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MpopaM TEMNNYO KBAapTURY 0bLLEeN NnoLanbio 34
KB.M. B MHOFOKBapPTUPHOM YXU/IOM OMe Ha 4
aTaXke.B KBapTupe caoenaH CoOBPeEMEHHbIN PEMOHT.
CTopoHa cBeTa- tor. OKHa BbIXOAAT Ha KPaCKBYHO
30HY B BMAe OepeBbeB.He MpmraéTca CMOTPETb
Apyr-apyry B okHa.Ha kyxHe goporme obou m
NIMHOMEeYM XOpoLlero Kacca.YCTaHOBEH
COBPEMEHHbIN N YyOOOHbIN KYXOHHbIV FAPHUTYP C
ObITOBOWM TEXHMKOW.B KOMHaTe mocTeneH
nnHoneym ,OkHa NBX.B CaH.y3ene 1 BaHHOM
KOMHaTe COBpeMEeHHbIN PeMOHT.[IoM B rnybunHe
MUMKPOpPanoHa. YACTAT Nocsie Ka)xaom
MeTenu.logbesn Ynctoin.Coceam
npununyHble.lMpngomMoBaga Tepputopma. Bo oBope
AoMa 60nbluada NnapkoBka, 03efieHeHre aBopa.
NHbpacTpyKTypa paroHa. B laroBom goCTynHOCTM
MarasuHbl, anTeKn, OETCKUIM caf, LWKoa,
OCTaHOBKW. XOPOLLUMIM CranbHbIN PaMOH.




KonnyectBo KOMHaT: 1
dTax: 4

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

MNnaHmnpoBKa: 138 cepusa
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Crapoe knapnbuwe

O6uwaga niowanb: 34 M2
OTa)ken B gome: 5
Tun GankoHa: 6anKoH

CocTosHMe ob6beKTa: Xopoluee
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